
Ata da Sessão do Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná, realizada em
12 de abril de 2013. 
Aos doze dias do mês de abril do ano dois mil e treze, às dezessete horas e trinta minutos, na
Sala do Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Curadores da Universidade Federal do
Paraná. Presentes os Conselheiros Titulares José Antonio Peres Gediel, Luiz Antonio Munhoz da
Cunha,  José  Manoel  Fernandes,  Ricardo  Berger,  Rosires  Pereira  de  Andrade,  José  Altair
Monteiro Sampaio. Presente também o Conselheiro Suplente Nelson Augusto do Rosário Filho.
Presente  ainda  a  auditora  Luciane  Mialik  Wagnitz  Linczuk.  Justificaram  suas  ausências  os
Conselheiros Luiz Vamberto de Santana, Romeu Rossler Telma, José Geraldo Maderna Leite e
Wido Herwig Schreiner.  Não havendo informes, passou-se à Ordem do Dia:  01) Escolha do
Presidente  e  do  Vice-Presidente  do  CONCUR.  Para  o  encaminhamento  dos  trabalhos,  a
Presidência foi assumida interinamente pelo Conselheiro Ricardo Berger, o qual registrou que
após a Solenidade de Posse dos novos membros do CONCUR, o primeiro ato do Conselho seria
a escolha do novo Presidente e Vice-Presidente para mandato de 01 (um) ano. Em discussão, o
Conselheiro Rosires Pereira de Andrade indicou o nome do Conselheiro Ricardo Berger para a
Presidência  do  CONCUR.  Ainda  em  discussão,  os  novos  conselheiros  entenderam  que  a
Presidência deveria ser assumida por um representante que tenha participado da gestão anterior,
tendo como principal elemento a experiência acumulada. Após mais algumas manifestações e
considerando a ausência justificada de alguns conselheiros titulares, o CONCUR decidiu pautar
o tema para a próxima sessão, agendada para o dia 25 de abril de 2013. Encerrada a ordem do dia
e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  participação  de  todos  e  declarou
encerrada a sessão da qual eu, Dionei José da Silva, secretário, lavrei a presente ata.
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